5.SINIF

3.UNITE: Kuvvetin Olgiilmesi ve Siirtiinme

MINi SINAV 1

1) En fazla 100 N biiyiikliigiinde kuvveti dlgebilen bir
dinamometrenin 6l¢iim gubugu 10 bélmedir. F
kuvvetinin biiyikliigii 4 béimelide kagtir?

A)4ON B)60N C)70N D)8ON

2) Kuvvet ile ilgili hangi bilgi yanhstir?

A) Doga olaylarinin bircogu kuvvet etkisiyle gerceklesir.
B) Kuvvet etki ettigi bitlin cisimler hareket eder.
C) itme ve gekme seklindedir.

D)Kuvvet cismin seklini degisitirebilir.

3)Bulagik siingerine kuvvet uyguladigimizda 6nce sekil
degistirir sonra eski haline geri déner.Buna gore bulasik
siingeri i¢in ne sdyleyebiliriz?

A) Saglamdir B)Dayanikhdir
C) Dayaniksizdir D) Esnektir

4)Kuvvet ile ilgili ;

. Birimi kilogramdir.

[I.Dinamometre tarafindan olgulir.

[ll. Kuvvet cismin rengini degistirir.

Yukarida verilen onciillerden hangisi dogrudur?
A)l B)lvell

C)llvelll D)
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[. Kuvvetin buydkligind olcer.
[I.BUtlin kuvvetleri 6lger.

lll.Yapisinda esnek yay vardir.
IV.Okunan degeri Newtondur.

5)Yukarida verilen dinamometre ile ilgili bilgilerden
hangisi dogru verilmigstir?

A)lvell B)Il,NvelV C)l,llvelV D)lvelV

6) I. Yayin kalinhgi
II. Yayin boyu
. Yayin cinsi

Bir dinamometre de sarmal yay bulunur kuvvet
olglimiinde sarmal yayin hangi o6zellikleri etki eder?

A)l,llvelll B)lvell C)lvelll D)lvell

7) Kuvvetin sembolii ve birimi hangisinde dogru
verilmistir?

A) F ve Pascal B) X ve Newton

8) Xve kilogram D)F ve Newton

8) -Elmanin agactan diismesine neden olan ..........
kuvvetidir.

-Duran cisimleri hareket ettirebilen, hareket eden
cisimleri durdurabilen, cisimleri hizlandirabilen ya da
cisimlerde sekil hareket

yavaslatabilen, veya

yoniinin degismesine neden olan etki

olarak adlandirilir.

Yukarida verilen bosuklari doldurursak bosluklara
neler gelir?

A) Dis etki — kiitle B) ¢ etki — agirlk

C) yer ¢ekimi —kuvvet D) sirtiinme- kuvvet





